Руководителям сельскохозяйственных предприятий, крестьянских (фермерских) хозяйств и индивидуальным предпринимателям, занимающимся производством, переработкой и реализацией животноводческой продукции
В соответствии с существующими законами вся продукция животного происхождения (мясо, молоко, мед, шерсть, шкура, яйца, и т.п.), а также живые животные, птицы и рыбы перед поступлением на рынки и другие места реализации должны пройти ветеринарно-санитарную экспертизу, клинический или предубойный осмотр со стороны представителей государственной ветеринарной службы (ветеринарные врачи сельских поселений, городских округов, ветеринарных центров и лабораторий ЛВСЭ).
После этого ветеринарные врачи выдают ветеринарно-сопроводительный документ (ВСД) соответствующей формы (№1,№2,№4) для следования в указанные пункты.
Согласно приказу Министерства сельского хозяйства Российской Федерации от 27.12.2016г. № 589, оформление ветеринарных сопроводительных документов с 1 января 2018 года будет производиться только в электронной форме.
Государственная ветеринарная служба Республики Ингушетия готова к оформлению ветеринарных сопроводительных документов в электронном виде – оборудованы рабочие места с доступом в телекоммуникационную сеть «Интернет», обучены сотрудники.
Для обеспечения бесперебойной работы всем хозяйствующим субъектам, занимающимся производством, переработкой и реализацией животноводческой продукции (живые животные, мясо и мясная продукция, молоко и молочная продукция и т.д.), необходимо в срок до 1 декабря 2017 года получить доступ в Федеральную государственную информационную систему (ФГИС) «Меркурий», в подсистему «Меркурий ХС» (хозяйствующий субъект).
С этой целью необходимо обратиться в Управление Россельхознадзора по Республике Ингушетия по адресу: г. Назрань, ул. Московская 31 Б
Образец заявления на получение доступа юридическим и физическим лицам в ФГИС «Меркурий» размещен на сайте Россельхознадзора по адресу: www.fsvps.ru.
После получения доступа в ФГИС «Меркурий» необходимо направить в Ветеринарное управление Республики Ингушетия специалистов, планирующих работать в ФГИС «Меркурий», для обучения.
Без внесения произведенной продукции в журнал продукции предприятия в подсистеме «Меркурий ХС» оформление ветеринарных сопроводительных документов невозможно и, как следствие, невозможно перемещение грузов как по территории республики, так и по территории Российской Федерации.
Еще раз обращаем внимание руководителей хозяйствующих субъектов на важность работы в ФГИС «Меркурий» и призываем в кратчайшие сроки получить доступ в ФГИС «Меркурий» во избежание убытков.
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